

我省召开全省领导干部会议

宣布中央关于省委主要领导调整的决定

曾一春宣布中央决定 陈求发张国清刘宁讲话 夏德仁出席

本报讯 记者杨忠厚 明绍庚报道 9月1日,我省召开全省领导干部会议。中央组织部副部长曾一春出席会议并宣布中央决定:张国清同志任辽宁省委委员、常委、书记,陈求发同志不再担任辽宁省委书记、常委、委员职务。陈求发主持会议并讲话,张国清讲话,省委副书记、省长刘宁讲话,省政协主席夏德仁出席。

陈求发在讲话中说,我坚决拥护中央的决定。这次辽宁省委主要领导调整,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对辽宁的亲切关怀和高度重视。衷心希望全省各级领导班子、广大干部群众全力支持张国清同志的工作。我深信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在以张国清同志为班长的省委直接带领下,辽宁的各项事业一定会在新的起点上不断取得更大进步。

陈求发说,2015年,中央决定我来辽宁工作。我深知,我的一切都是党和人民给予的,我对党和人民的感恩之心一直深深刻在骨子里。无论在哪个工作岗位,我都始终牢记党的宗旨和入党誓词,尽心尽力,为党和人民努力工作。5年多来,在党中央坚强领导下,我和同志们认真贯彻落实党的十八大、十九大精神和习近平总书记系列重要讲话特别是关于辽宁工作的重要指示批示精神,聚焦补

齐辽宁振兴发展短板,制定实施辽宁省“十三五”规划,制定实施辽宁省五大区域、城乡居民和各类群体收入增长等三年行动计划,深化党政机构改革和事业单位改革,推动一批牵动力强的重大项目建设,积极有效防范和化解政府债务风险、养老金风险和金融风险,出重拳治理雾霾天气,三大攻坚战扎实推进,全省人民生活水平不断提高和改善,社会大局保持和谐稳定。我们始终坚持以从严治党,认真贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持党的实事求是思想路线,坚决按中央要求持续净化 and 修复政治生态,坚决肃清王珉流毒和拉票贿选案恶劣影响,严肃查处各类违纪问题和腐败案件。我们按中央巡视要求,坚决整改经济数据造假问题,辽宁经济呈现出筑底企稳、稳中向好的良好态势。这些成绩的取得,是习近平总书记亲自领导、亲自指挥、亲切关怀的结果,是全省干部群众勠力同心、顽强拼搏的结果。能在花甲之年成为一名辽宁人,与同志们一起投身于辽宁振兴发展实践,为辽宁奉献自己,是我人生之幸。今后我依然会惦记着辽宁这片热土,尽我所能继续为辽宁的振兴发展作出努力。祝福辽宁人民幸福安康,祝福辽宁明天更加美好。

张国清在讲话中说,我坚决拥护

党中央决定,衷心感谢习近平总书记和党中央的信任。习近平总书记对东北和辽宁的振兴发展多次作出重要指示批示,为做好辽宁工作提供了根本遵循。我将时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,团结和依靠全省干部群众,忠诚履职,竭尽所能,不辜负习近平总书记和党中央的重托,不辜负全省人民的期望。一是进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。一以贯之地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,用改革发展稳定和全面从严治党实际成效诠释忠诚和担当。二是坚持以人民为中心的发展思想,始终以人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续为工作目标并为此不懈奋斗。三是扎实践行新发展理念。坚持创新、协调、绿色、开放、共享一体践行、立体推进、全面贯彻落实,在全省形成践行新发展理念的生动画面和宏大场景。坚持问题导向和目标导向,高水平编制好“十四五”规划。四是坚决扛起全面从严治党政治责任。以党的政治建设为统领,继续营造全省风清气正的良好政治生态。坚持正确选人用人导向,持之以恒正风肃纪反腐,坚决预防和惩治腐败。五是切实贯彻党的

思想路线。坚持实事求是,始终敬畏事物的本来面目。一切从实际出发,摸实情,讲实话,办实事,求实效,让各项工作和发展成果经得起时间和历史的检验。六是突出结果导向。带头力戒形式主义、官僚主义,竭力缩短“说了”和“做了”、“下文件了”和“落实了”、“开会研究了”和“问题解决了”之间的距离,形成以干成事论英雄、以解决实际问题论能力、以高质量发展项目和高水平制度创新成果论业绩的鲜明导向。七是坚持严于律己。带头廉洁自律,带头依法办事,带头清白做人、干净做事,真诚欢迎全省广大干部群众对我的监督。

张国清说,我们要在历届省委班子打下的好基础上,继续凝心聚力、奋勇拼搏,不断开创振兴发展新局面,向习近平总书记、向党中央交上一份合格答卷。

刘宁表示,中央对辽宁省委主要领导的调整,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对辽宁省委班子建设和振兴发展的高度重视。我坚决拥护党中央决定,真诚欢迎张国清同志来辽宁工作。他说,陈求发同志在辽宁工作5年多时间,团结带领辽宁广大干部群众,坚决贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神,提出并实施

“五大区域发展战略”,着力优化营商环境,大力推进创新型,积极打造对外开放新高地,全力打好三大攻坚战,全面加强党的建设,持续净化政治生态,为振兴发展付出了艰辛努力、倾注了大量心血,辽宁广大干部群众不会忘记。在辽宁振兴发展的关键时期,张国清同志担任辽宁省委书记,一定会团结带领全省干部群众,在历届领导班子打下的良好工作基础上,不断开创振兴发展新局面。我将和省政府班子成员一道,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在以张国清同志为班长的省委领导下,带头维护班子团结,积极配合张国清同志工作,坚定信念、勤政务实、为民服务,落实全面从严治党责任,扎实做好政府各项工作,确保中央大政方针和省委决策部署不折不扣地落到实处,加快推进辽宁全面振兴、全方位振兴。

中央组织部有关同志,省委副书记周波和现职副省部级领导干部,副省部级以上老同志,省委委员、候补委员,省直单位主要负责人,各市党政正职,省属企事业单位和高等院校主要负责人,中央驻辽单位主要负责人,各民主党派主委、工商联主要负责人参加会议。

我省执行“三不”标准 全力做好开学准备工作

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 我省严格执行开学“三不”标准,即区域疫情未达到低风险的不开学、学校疫情防控条件不具备的不开学、师生管理不到位和校园公共卫生安全未有效落实的不开学。近日省教育厅下发《校园疫情常态化防控措施20条(修订版)》,对教职员工、家长、学生、校园防控等提出明

确要求。在教职员工方面,加强教职员工防疫培训;加强教职员工个人防护等。在校园防控方面,巩固联防联控机制;加强家校联动防控;主动纳入属地社区网格化管理;严格把好校门关口;严格做好学生健康监测;科学佩戴口罩,校园内中小学生和授课教师可以不佩戴口罩,秋冬季节在校

人群密集、通风不能保证的场所要佩戴口罩;加强公共场所管理;完善公共卫生设施设备配备;加强校园重点部位安全管理。

针对家长关心的学生生活问题,防控措施20条对提高校园后勤服务水平、加强食品卫生安全管理作出详尽规定。增加校园后勤服务项目,提升服务能力,保证学生洗浴、理发、收

寄快递等校园生活不受影响,采取有效措施确保生活必需品准备充足、供应有序、价格稳定。加强就餐管理,坚持实行分餐分座。浴室要延时长、分时段、限人数使用,并减少学生淋浴时间,加强工作人员个人防护。对食堂直接接触生鲜食品的厨师及其他工作人员每月定期组织核酸检测,并注重对相关企业配餐送餐人员监

测排查,杜绝安全隐患。防控措施20条还明确做好毕业生求职就业防疫;加强考点防疫和应急准备;加强学校体育工作;全面掌握学生心理健康状况,做好心理疏导和人文关怀;强化督导检查,学校开展自查,立查立改,督导组下沉到基层对校园及考点疫情防控工作开展督导检查等。

第十九届中国制博会在沈阳开幕

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 9月1日上午10时,第十九届中国国际装备制造业博览会(简称:中国制博会)在沈阳开幕。

本届中国制博会以“转型升级合作共赢”为主题,采取线上线下相结合的方式举办。线下展会于9月1日至5日在沈阳国际展览中心举行,线上云展于9月1日至9月30日线上举行。

线下展会规划展览总面积6万平方米,参展的企业共计512家,展会展位总数2016个,展会共设置4个室内专业展区和1个室外展场。此次展会共有来自美国、德国、法国、瑞士、日本、韩国等11个国家和中国香港、中国台湾地区的79家境外和外商投资企业参展。国内参展企业433家,分别来自北京、上海、天津、浙江、广东、江苏等16个省、市、自治区,其中世界500强及跨国公司35家,国外著名机床企业8家,国内知名装备制造业企业30家。此外,科技部、内蒙古自治区、苏州市、西咸新区、沈抚新区以及沈阳市各区县(市)组织参展。线上云展已有包括德国通快、日



市民在第十九届中国国际装备制造业博览会现场参观。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

本大隈等1500家国内外著名企业入驻。辽宁省500余家企业将与来自全球20个国家和地区的百余位优质采

购商相聚云平台,以国家和地区专场的形式开展贸易对接和交流。随着中国制博会的开幕,第五届

制造强国高峰论坛、央企采购对接会、新产品新技术发布会、中国工业文化赋能装备制造业发展论坛、采购

商大会、装备制造大讲堂、中国制造业人力资源经理人高峰论坛、第十九届中国制博会各类颁奖大会相继举行。

据统计,开幕当天参观制博会的观众达3.6万人次,其中专业观众3.2万人次,普通观众0.4万人次。

为有效应对疫情,此次展会取消了境外和疫情严重地区的招展、招商活动,在京组委会领导采取视频方式对展会开幕表示祝贺。为保证制博会的顺利举行,沈阳市产业转型中心、沈阳市疾控中心、沈阳市公安局有关领导和同志多次对展会现场进行实地考察,部署展会安保和防疫工作,并组织应急演练。在室内展区主要入口采取人工及红外设备测温,参会人员严格执行扫码登记,展场内外均设有“隔离观察点”,医护人员和救护车随时待命,发现紧急情况第一时间采取措施进行隔离处置。对公共区域的设施定时进行消毒处理,采用充电式超低容量消毒器、医用等离子体空气消毒器等消毒设备对现场进行消毒。同时,在现场准备了充足的防护装具及物资,确保开幕式及展会期间安全。